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一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	A
	B
	A
	C
	D
	C
	B
	B

	题号
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	

	答案
	D
	D
	A
	B
	D
	B
	C
	


二、非选择题
16、（7分）（1）中英《南京条约》（1分）；  脱出常轨，改道变形”又是指中国的社会性质发生改变，由封建社会变为半殖民地半封建社会。  （1分）（2）甲午中日战争； （1分）    中国的半殖民地化程度大大加深。  （1分）（3） 主要原因：甲午中日战争中国战败的主要原因是封建专制制度落后，清政府腐败无能，妥协投降；（1 分）抗日战争取胜是因为国共合作，建立抗日民族统一战线，实行全民族抗战。（1 分）(4)落后就要挨打（言之有理也可）     （1分）
17、(1)自高自大(夜郎自大）（意思相近也可）。 （ 1分）(2)《马关条约》的签订。（ 1分）(3)李鸿章--洋务运动；康有为——戊戌变法；孙中山——辛亥革命；陈独秀—-新文化运动  (一例即可)(2分)(4)新中国的成立    （1分），中国人民受奴役受压迫的半殖民地半封建时代已经过去；中国人民从此站起来了，中国历史从此揭开了新的篇章。（其中一点或意思相近也可)(1分)(5)建设有中国特色社会主义道路。(1分)(6) 中国梦的内涵：国家富强、民族振兴、人民幸福   （1分）       努力学习，学好科学文化知识，为实现中国梦而努力奋斗(言之有理即可) ( 1分）
18、(1)中日《马关条约》(1分)；    允许日本在中国开设工厂。(1分)(2)为新中国经济建设创造了和平有利的国际环境。(1分) (3) 1971年,中国恢复在联合国的合法席位。(1分)（4）冷战政策(1分)；   中美关系开始走向正常化(1分)；    主要原因：随着中国国际地位的提高和国际形势的变化等。(1分)(5)我国新时期坚持中国特色大国外交，积极开展双边、多边外交活动，不断推进区域合作. (1分)(6)构建人类命运共同体；促进全球治理体系变革；旗帜鲜明反对霸权主义和强权政治。(任意回答一点) (1分)
19（1）井冈山革命根据地建立(1分)（2）1919年五四运动；是中国新民主主义革命开端。 (2分)平型关大捷、百团大战；辽沈战役、淮海战役、平津战役、渡江战役等 (2分)
（4）1956年社会主义三大改造完成(1分)（5）1978年中共十一届三中全会召开； (1分)农村改革：安徽凤阳小岗村实行分田包产到户、自负盈亏；( 1分)      
 对外开放：1980年，建立深圳、珠海、汕头、厦门经济特区。( 1分)
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